

奮戰三尺講台 患癌老師授課當「抗癌藥」

今年40歲的郭姿是山東濟南歷城區王舍人鎮實驗小學的老師。但誰又曾想到，就是這樣一位美麗的女老師，卻是一名癌症患者，已做過兩次大手術和8次化療，但她不捨得放下教案，不捨得離開她的學生，至今仍奮戰在三尺講台上。 ■人民網

郭姿執教已有20年，擔任了17年的班主任。2004年查出卵巢癌後，考慮到郭姿的身體原因，學校領導特將她調離教學崗位，讓她安心治病。在化療時，郭姿一直掛念着學生。

身在病床 心繫學生

兩次化療結束後，要強的郭姿主動找校領導申請回校，要求讓她帶原來的班級，並繼續當班主任，一周要上12節。郭姿將講課視為精神上的抗癌良藥，她說：「我就是享受站在講台上的感覺，我只要看到學生，什麼病痛都沒有了。」

因為化療，郭姿時常全身麻木。就在前幾天樓下時她還不小心踩空摔倒了，左腿膝蓋上留有一塊很大的傷疤。郭姿說：「我現在感覺雙手像戴着手套，腳就像穿着厚厚的棉襪，肢體是麻木的。身體很多地方都浮腫着，一按一個坑。

有時，晚上起床穿鞋時，必須開着燈，看到了才知道穿上了，否則根本感覺不到。」

五好丈夫 甘願受氣

郭姿的丈夫韓其磊也是教育工作者，而且是大家公認的「五好丈夫」。尤其是妻子患病後，他承擔了更多的責任。不但包攬了全部家務，每當妻子發脾氣時，他也是笑呵呵地耐心勸導。

他這樣評價自己的妻子：「郭姿是個敬業、要強的人，她工作20年來，不管在學校工作多累，回家從來不會抱怨，但得病後，病魔的折磨讓她越來越痛苦，可是脾氣不能衝學生發，所以我和兒子就成了『受害者』。我們都說她是『兩面派』，在學校對學生很溫柔，回到家就變成了『暴脾氣』。」



雖然病魔纏身，但對待學生郭姿總是和藹可親。 網上圖片

男子救災失蹤 老父沿河尋子



圖為王榮耀站在拒馬河畔尋找兒子王宏利的下落。 網上圖片

由於連日大雨，21日零時左右，河北保定三坡鎮荷各莊村突發洪災，王宏利和李權威沿着馬路，挨個賓館叫遊客逃生，兩人扶着一個個遊客到淺水處，折返三次，疏散了一百多人。

當王和李頂着水，第四次回到村口最南頭的馨雅賓館時，一樓已被洪水完全淹沒。他們爬上一輛車的車頂，瘦高的李權威順着水管爬上二樓，微胖的王宏利卻怎麼也爬不上去，他讓同伴先去救客人。2分鐘後，當李返回時，人已不見踪影。

王宏利的父親王榮耀不相信兒子就這麼沒了。暴雨的第二天，58歲的老人駝着背，從300里外的易縣老家趕往荷各莊，王榮耀帶着小兒子和幾個親戚，摸黑沿着河岸往上游走，邊走邊找不見了的兒子。

活着的人找不到，他們就到處打聽，哪又找到了屍體。王父說，他要去北京抽血，驗DNA，嘗試最後一絲希望，「找到屍體，讓兒子入土為安。」

王宏利(又名王志岩)，男，32歲，河北省保定市易縣東壩山人，身高1米75左右，微胖，左手手中指有一顆瘰癧，脖子右側有兩道疤痕。 ■《新京報》

59歲農婦 閣樓藏情夫24載

日前，59歲的張玲主動向雲南昭通威信縣警務處坦白了閣樓藏情夫24年這個秘密，兩位老人希望在有生之年能辦結婚證，拍結婚照。

32年前，王鑫曾是令人羨慕的縣城鎮鎮鎮鎮職工，婚後育有4個子女。那一年，他與本鄉鎮上做大米生意的27歲女子張玲相識，在隨後的8年裡，兩人暗地裡過往甚密，感情與日俱增。之後，兩人悄然離開舊城鎮老家，到威信縣扎西鎮龍井上街建立了新家，王鑫就此在家人面前神秘失蹤了。

這24年來，王鑫一直足不出戶緊鎖房門，成了最鐵桿的「宅男」，通過張玲和看書看電視，在陰暗的小閣樓裡，王鑫了解着外面的世界。 ■《楚天都市報》

《飛天嫦娥劉洋》 揭秘「神女」故事



《飛天嫦娥劉洋》於28日上午舉行新書首發式。 網上圖片

一本講述和記錄中國首位女航天員劉洋的成長經歷與飛天故事的書——《飛天嫦娥劉洋》，28日上午在河南鄭州市人民路中原圖書大廈舉行新書首發式。

首發式上，有關領導以及劉洋家屬、劉洋母校領導和師生代表都來到了現場。其中，特邀嘉賓邱新航、王勇在現場演唱歌曲《飛天神女劉洋》，成為本書首發式的一大亮點。

該書是經作者深入採訪劉洋本人及其幾乎所有親友、老師等總計三十餘次後精心撰寫而成。本書獨家為讀者真實記錄出身寒門的劉洋通過不懈努力終獲成功的成長故事，全方位地揭秘劉洋成長、學習、婚戀、飛天過程中種種鮮為人知的事件，為讀者盡現她的不懈追求和精彩人生！同時，通過劉洋的成長經歷，也給家有兒女的父母們以有益的參考和啟迪。 ■大河網



浪漫求婚 前日，在遼寧省瀋陽市中街步行街上演了浪漫的一幕，一位男士為了向心儀已久的女友表白求婚，在地上用1200餘根紅蠟燭耗時近3個小時擺放一個巨大的心形圖案。 網上圖片

責任編輯：孔惠萍

國際新聞

門票售罄竟現大量空位 愛爾蘭選手買對家勝

倫敦奧運首日連爆醜聞

倫敦奧運昨日首場賽事即爆醜聞！倫敦門票千金難求，但昨日開始的游泳及體操項目，現場卻驚見大量空位。英女王昨晨突然到游泳中心觀賞賽事，結果親眼目睹尷尬場面；事件亦激怒大量「撲飛不成」的群眾。另一方面，愛爾蘭一名有份參加倫敦奧運的運動員，涉嫌於賽前一天下注，於他有份的比賽中買對手勝出，該國奧委會正調查事件。

舉辦奧運游泳項目的奧運公園游泳中心可容納1.75萬名觀眾，體操項目的北格林尼治體育館容量更達2萬人。倫敦奧組委發言人指出，購票入場的公眾人士都有到場，估計空位可能是預留給國際體育組織、官員及媒體，並表示將查「甩底」事件。

選手一律禁賭博

電視直播中亦可見觀眾席疏疏落落，大批支持者到微博twitter對「罪人」口誅筆伐，指事件令奧運蒙羞，並提議倫敦奧組委主席塞巴斯蒂安·科應親自「押送貴賓」到場。

愛爾蘭《獨立報》報道，涉嫌買對手勝出的運動員，先後在個人投注戶口下注41歐(約392港元)及259歐(約2,476港元)，投注對手奪金，賠率為1賠12，結果兩注皆中，合共派彩3,900歐(約3.7萬港元)。愛爾蘭奧委會主席希基表示，該運動員若違規，將面對嚴厲處處，包括取消倫敦奧運參賽資格。

為打擊倫敦非法賭博，國際奧委會除了設立監控小組，亦一律禁止選手賭博。

沙排唐寧街旁舉行

倫敦熱爆倫敦，不過濃厚競技氣氛不限於體育場館，女子沙灘排球項目昨日便於倫敦政治中心唐寧街旁的皇家騎兵衛隊閱兵場舉行，吸引大量觀眾到場觀戰。同日的男子單車公路賽，250公里長的賽道沿途都有觀眾打氣，氣氛熱熾。

■《衛報》/《泰晤士報》



英女王現身游泳場館，揮手時有點無奈。 法新社

美國泳手菲比斯參賽，左方觀眾席可見不少空位。 法新社

單車手「踩場」 130人被捕

正當倫敦奧運開幕式前晚進行得如火如荼，一群進行抗議活動的單車手，企圖穿越警方封鎖線駛入奧運公園，與警方發生衝突，逾130人被當局以違反公眾秩序條例第12條拘捕(見圖)。

警方表示，約400至500名單車手在參加每月最後一個周五舉行的單車抗議活動時，於奧運公園外圍集結。報道指多達數十架警車前往驅趕，清場期間，有人企圖衝過警戒線，亦有單車手被強行拉下車，但據悉無人嚴重受傷。警員最終出動巴士運走單車，不過部分單車手被捕後仍與警員開玩笑，氣氛輕鬆。一名女單車手事後形容警方神經過敏。

■《每日郵報》/路透社/美聯社

中國煙花驚艷

不說不知道，原來倫敦開幕禮上所見的璀璨煙花，都是中國製造的。當中劉陽煙花佔了3/4。

據劉陽一間煙花廠介紹，目前的巨型煙花利用新技術增加了不少燃放效果，圖案更豐富。配合全場館內的音樂及電光，便造成這次開幕禮中所見的精彩煙花表演。

■新華社

火炬移位向歷史致敬

倫敦奧組委發言人表示，為了向1948年舉行的倫敦致敬，開幕禮上燃點的主火炬將移到主要體育場「倫敦碗」內的大鐘旁，即場館盡頭的南入口，位置與當年火炬位於溫布利體育場內的一樣。

■新華社

倫敦開幕禮成功舉行，背後卻發生了不少失禮事。除有保守黨議員「倒米」，在微博twitter公開批評開幕禮是「左派的垃圾傑作」後被迫道歉外，還有因司機請病假，公共運輸公司未能及時安排人手頂替，導致高速專線列車於奧運首天使延誤。

美民無得睇直播

另一方面，美國全國廣播公司(NBC)前日在轉播開幕儀式時，早前批評國際奧委會不願為1972年慕尼黑奧運慘劇在會場的主播科斯塔斯，在直播時提及事件，並在以國運動員進入會場時私自「默哀」，令電視台一度停止直播。全球約10億民眾前日同時在電視收看倫敦開幕直播，但不少美國人卻因NBC事件，要遲3個半小時才能欣賞。以國選手入場時亦於衣袋放上黑色手帕以表哀思。

據報，電視台斥資22億美元(約171億港元)購入獨家轉播權，惟開幕禮在美國東岸時間下午4時進行，為確保有收視，電視台遂把節目延至晚上7時半才播出，部分民眾只好非法透過網上串流觀看，有網民大罵電視台「低智」。

■《每日郵報》/天空電視台/英國廣播公司/美聯社

英議員批開幕禮 被迫道歉